

Во второй половине первого дня заседания с учетом предложений и замечаний депутатов был принят Закон «О ставках налога на имущество». Заслушав информацию председателя областного фонда государственного имущества А. П. Егорова о порядке продажи земельных участков приватизированных госпредприятий, Дума поиняла ее к сведению и предложила администрации области подготовить проект закона по данному вопросу, а до принятия закона приостановить продажу земли. Повторно на заседании был

Куликов. С резкой критикой этих мероприятий, составленных «в тиши кабинетов», без привлечения консультантов — ученых-аналитиков, производственников — выступили депутаты В. Н. Татауров, Ю. М. Подкопаев, И. Н. Юсупов, О. А. Богомолов. Документ отклонен и возвращен на коррекцию доработку, ход которой будет контролироваться Думой.

На пленарном заседании рассмотрены и остальные вопросы из утвержденной ранее повестки дня, принятые соответствующие решения. Заседание закончилось.

КОНЧЕН БАЛ, ПОГАСЛИ СВЕЧИ, НО ДОЛГО буде^т светить огонек, зажженный лучшими учителями

Курганское городское управление народного образования организовало и провело два конкурса: «Учитель года» и «Классный руководитель года».

Три месяца длились конкурсы, преподаватели демонстрировали учительское мастерство и умение завладеть вниманием аудитории, проводили классные часы и объясняли методику своей работы... В общем, потрудились на славу,

а строгое компетентное жюри подвело итоги и определило победителей.

28 марта зал областного драматического театра был заполнен до отказа. Представители многих школ города пришли на церемонию награждения победителей.

Титул «Учитель года-95» получила О. В. Зайцева (школа № 22), а «Классный руководитель года-95» — Е. Е. Листарова (гимназия № 57).

В этот день выступили практически все участники конкурсов: читали стихи, пели песни, исполняли сцены из исторических и литературных композиций. Многие преподаватели привезли своих учеников, которые тоже приняли участие в празднике.

Глава городской администрации А. Ф. Ельчанинов вручил конкурсантам призы и подарки. А помогли провести это мероприятие спонсоры —

АО «Холдинг-Экспресс» и социально-психологическая фирма «Имидж-ресурс».

Отзвучали аплодисменты, смех, слезы радости... Память, как говорится, конечно бал, погасли свечи... Но этот день останется в памяти учителей надолго.

Р. КИЧАНОВ.
НА СНИМКЕ Н. Ушакова:
победители и призеры конкурса.



«ГОРОД СЕГОДНЯ»

Так называлась пресс-конференция мэра города Кургана А. Ф. Ельчанинова, прошедшая по местному телевидению в среду. В ней приняли участие журналисты газет:

«Новый мир» — Л. Глущенко, «Курган и курганцы» — А. Аллаткин, «Субботняя газета» — Н. Чернова, а также телекомментатор Л. Блюмин. Но самыми активными

интервьюерами оказались телезрители: прямой телефон звонил не умолкая.

Анатолий Федорович рассказал о принятом на 1995 год бюджете города, о состоянии и перспективах развития коммунального хозяйства областного центра, о дорогах

и общественном транспорте, о строительстве жилья и объектах соцкультбыта, о том, как готовится город к весеннему паводку. Мэр обратился к горожанам с просьбой помочь очистить город от грязи, накопившейся за зиму, привести его в порядок к празднованию 50-летия Победы.

Весна крестьянская

В тревоге сердце хлебороба